Monthly Standing Order Form



Postcode
Telephone Email
Please pay Oxford Centre for Hindu Studies £ each month until further notice. Account name OCHS. Barclays Bank, City Centre Branch, 54 Cornmarket Street, Oxford OX1 3HB, UK. Account number: 00515302, Sort Code: 206518
Starting on (dd/mm/yyyy) / / (Please allow 1 month from today)
Name(s) of Account Holder(s)
Account Number
Bank name and branch
Postcode
Bank sort code – –
If you are a UK taxpayer, under the Government's Gift Aid scheme Oxford Centre for Hindu Studies can reclaim the tax you have already paid on your gift. This means that your donation can increase in value 25% at no extra cost to you. Please tick the box below if you would like Oxford Centre for Hindu Studies reclaim the tax on your gift.
Please treat this and any future donations I make to Oxford Centre for Hindu Studies and all payments have made to Oxford Centre for Hindu Studies from 6th April 2000 as Gift Aid donations.
(It doesn't matter what rate of tax you pay as long as you pay an amount of income or capital gains tax equal to the tax we reclaim on your donations in that financial year. Please remember to inform us of a changes in your tax status.)
Signature(s)
Date
Please return this donation form to: Oxford Centre for Hindu Studies, 13-15 Magdalen St, Oxford OX1 3

We would like to keep you informed of our important work.

- Please tick this box if you would like to receive email communication about the future activities of Oxford Centre for Hindu Studies, via the email address you have provided.
- Please tick this box if you would prefer not to receive other forms of communication about the future activities of Oxford Centre for Hindu Studies.

Oxford Centre for Hindu Studies, 13-15 Magdalen St, Oxford OX1 3AE www.ochs.org.uk • 01865-304300 • Regd. Charity No. 1074458

Gift Aid Declaration



0	Name (Mr/Mrs/Miss/Ms)
	Address
	Postcode
	Telephone
2	If you are a UK taxpayer, under the Government's Gift Aid scheme Oxford Centre for Hindu Studies can reclaim the tax you have already paid on your gift. This means that your donation can increase in value by 25% at no extra cost to you. Please tick the box below if you would like Oxford Centre for Hindu Studies to reclaim the tax on your gift.
	Please treat this and any future donations I make to Oxford Centre for Hindu Studies and all payments I have made to Oxford Centre for Hindu Studies from 6th April 2000 as Gift Aid donations.
	(It doesn't matter what rate of tax you pay as long as you pay an amount of income or capital gains tax equal to the tax we reclaim on your donations in that financial year. Please remember to inform us of any changes in your tax status.)
₿	Signature(s)
	Date
4	Please return this form to: Oxford Centre for Hindu Studies, 13-15 Magdalen St, Oxford OX1 3AE

Thank you for your support

Your privacy is imporant to us. Oxford Centre for Hindu Studies will use your personal information to provide you with the services or information you have requested, for administration purposes and to further our charitable aims.

We would like to keep you informed of our important work.

- Please tick this box if you would like to receive email communication about the future activities of Oxford Centre for Hindu Studies, via the email address you have provided.
- Please tick this box if you would prefer not to receive other forms of communication about the future activities of Oxford Centre for Hindu Studies.

Oxford Centre for Hindu Studies, 13-15 Magdalen St, Oxford OX1 3AE www.ochs.org.uk • 01865-304300 • Regd. Charity No. 1074458